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Jeg er blevet bekendt med, at et nyt lovforslag, som vil give staten total råderet over alle danskeres 

medicinoplysninger, er blevet 1. behandlet i al stilhed. 

Samt med at staten med lovforslaget (L 184) vil skaffe sig fri adgang til borgernes fortrolige 

medicinoplysninger, samt videregive og sælge vores intime helbredsoplysninger (inklus.  personnr., 

adresse m.m.) til institutioner, firmaer og sociale myndigheder, - uden borgernes samtykke!   

Staten vil give sig selv mulighed for helt ned på person nummer niveau at følge nøje med i hvad jeg får 

udskrevet hos lægen, og vil udnytte denne viden i forhold til hvad de ellers ved om mig, - og endda tiltage 

sig retten til at sælge mine oplysninger videre til private virksomheder som f.eks. medicinalselskaber. 

Den medicin vi borgere hver især får, fortæller en masse om vores liv og vores svagheder, og kan derfor 

udnyttes på utallige måder i de forkerte hænder. F.eks. af forsikringsselskaber som så ikke vil forsikre 

os. Af sociale myndigheder som måske vil nægte os økonomisk støtte på baggrund af vores 

medicinoplysninger og sygdomme, eller af hackere som stjæler vore data og f. eks. sælger dem til 

udlandet. 

Jeg vil som borger ikke mere kunne føle mig tryg ved f.eks. at få udskrevet viagra, antabus, 

depressionsmedicin og abortbehandling, uden at en kæmpestor personkreds får adgang til disse 

oplysninger, - uden at jeg som borger kan gennemskue hvornår det sker, -uden jeg kan vælge ikke at 

deltage, - og uden mulighed for at vælge fra. 

Staten har med andre ord taget al selvbestemmelsesret til privatliv fra mig hvad angår mit medicin 

forbrug, som jo afspejler min fysiske og psykiske tilstand. 

Dette lovforslag vil indskrænke individets ret til privatliv i forhold til statsmagten meget voldsomt 

på sundhedsområdet. Alligevel har staten hverken på TV eller i aviser informeret borgerne om, at 

lovforslag L184 reelt vil fjerne individets ret til selvbestemmelse over egne følsomme sundhedsdata fra 

sundhedsloven. Men staten har faktisk pligt til at sørge for, at store og gennemgribende 

lovændringerbliverdebateret åbent med offentligheden, og ikke listet igennem en folketingsbehandling 

pakket ind i retoriske omsvøb, der skal give indtryk af, at loven blot vil højne 

patientsikkerheden.                           

Jeg frygter faktisk at vi er på vej mod et camoufleret diktatur. 

Venlig hilsen 
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